
Προς: Αποφοίτους Ορκωμοσίας Τμήματος Διαιτολογίας και Διατροφολογίας  

Αγαπητοί Απόφοιτοι, 

Σας γράφω σήμερα με μεγάλη χαρά και υπερηφάνεια για την ολοκλήρωση των σπουδών σας 

και την απόκτηση του πολυπόθητου πτυχίου. Το ταξίδι σας στην εκπαίδευση ήταν μια 

πολύτιμη εμπειρία, γεμάτη προκλήσεις και επιτυχίες, και σας συγχαίρω θερμά για το 

επίτευγμά σας. 

Καθώς πλησιάζουμε προς την ημέρα της απονομής των πτυχίων, θέλω να σας παρακαλέσω 

να λάβετε υπόψη τις παρακάτω οδηγίες συμπεριφοράς για να διασφαλίσουμε μια ομαλή και 

αξιομνημόνευτη εκδήλωση: 

Σεβασμός προς τους συναδέλφους σας: Κατά τη διάρκεια της τελετής απονομής, παρακαλώ 

να δείξετε σεβασμό προς τους συναδέλφους σας και να αποφύγετε οποιαδήποτε 

συμπεριφορά που θα μπορούσε να διαστρεβλώσει τον σημαντικό χαρακτήρα της 

εκδήλωσης. 

Ευγένεια προς το προσωπικό: Το διοικητικό και τεχνικό προσωπικό και οι καθηγητές σας 

έχουν εργαστεί σκληρά για να μας βοηθήσουν να φτάσουμε σε αυτό το σημείο. Παρακαλώ 

να τους αντιμετωπίσετε με ευγένεια και εκτίμηση και να ακολουθείτε τις οδηγίες τους. 

Συμμόρφωση με τους κανονισμούς: Είναι σημαντικό να τηρούμε όλους τους κανονισμούς 

που θα ισχύουν κατά τη διάρκεια της τελετής απονομής και των εκδηλώσεων που θα 

ακολουθήσουν. 

 Αγαπητοί Απόφοιτοι, 

Κατά την διάρκεια  της απονομής των πτυχίων, αλλά και μετά στις «εκδηλώσεις χαράς» στον 

εξωτερικό χώρο, θέλω να σας καλέσω να σκεφτείτε τον πλανήτη μας και να λάβετε υπόψη 

την προστασία του περιβάλλοντος στις εορταστικές σας ενέργειες, ιδίως όσον αφορά τη 

χρήση πλαστικών κομφετί. 

Οι πλαστικές κομφετί είναι μικρά, όμορφα και χαριτωμένα πλαστικά, αλλά η επίδρασή τους 

στο περιβάλλον είναι τεράστια και ανεπιθύμητη. Κατά τη διάρκεια της απονομής και των 

εορταστικών εκδηλώσεων, παρακαλώ να λάβετε υπόψη τα παρακάτω: 

Αποφυγή χρήσης πλαστικών κομφετί: Παρακαλώ να αποφύγετε τη χρήση πλαστικών 

κομφετί, καθώς το πλαστικό μπορεί να προκαλέσει σοβαρή ζημιά στο περιβάλλον, τόσο 

αισθητικά όσο κυρίως επιβαρύνοντάς το ανεπίστρεπτα, κυρίως το έδαφος και τον υδροφόρο 

ορίζοντα και επιστρέφουν σε μας μέσω της τροφικής αλυσίδας. 

Προώθηση της ευαισθητοποίησης: Χρησιμοποιήστε την ευκαιρία να μιλήσετε στους 

συναδέλφους σας και στους συγγενείς σας για τη σημασία της προστασίας του 

περιβάλλοντος και των επιπτώσεών που έχει η χρήση πλαστικών. 

Σας ευχαριστώ για την προσοχή σας σε αυτό το θέμα. Η συμβολή σας στην προστασία του 

περιβάλλοντος είναι εξαιρετικά σημαντική και εκτιμάται βαθύτατα. 

Με εκτίμηση, 

Καθηγητής Αθανάσιος Μανούρας 

Πρόεδρος ΤΔΔ 


